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1. feladat (11 pont)
a) Adja meg a kovetkez6 fogalmak definicidjat!
lim a, = -7, illetve lim a, = o0
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b) A megtelelo definiciéval igazolja, hogy
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2. feladat (25 pont)
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Allapitsa meg az aldabbi sorozatok hatarértékét, amennyiben konvergensek!
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3. feladat (15 pont)

a? — 8
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(an) = (9, 1043, 144,---)

Unt1 = 7321,2,"' és a; =9

~a) Mely valos szamok johetnek szoba.a sorozat hatarértékeként?
h) Igazolja, hogy a, > 8, mne Nt
¢) Igazolja, hogy a sorozat monoton!
d) Konvergens-e a sorozat!

Ct) - é%_ﬂﬁ— :—_:> A?‘~7A-r3:0 ‘;77 A= u% A=& .,

Maj _ch{m., fa.a?{artji kr(cfcézf N g~ da{ié;f_ szﬂ:\a )

T{,{I{ES (,:«.c»tx.ué(,w-mi /ét&.ﬂ‘7'[,¢/£ tﬂe) ’{Wfr/‘j Apy S
o> K C=4,2 1% Fa %c,éje_daf

2) TH . > 8

s o Y o Of <8 ~x Z
*7) j{j/u.Zmé/ rfw:\c]y Antq -———3 >£§7

2 wdadt o,y > = al> 64 | i
= ay -8~ 56 |7

@ (?i%;g = ke %é' =X

T{’-{:«M > & 4L er6 . nilundles. n—e .

( a,.,\/lzfl!a/IzQ%z_Z/Z

:"_'-f
IS



C‘.) Se/de s+ a serwral wwnston 1S

E Bas - --{—6@1‘-&3 oA uk cidoall
1) <@y £ty Heljesil
‘?) “(‘(ﬁ\ ~ vai i ,z 4 Q.:\

' y _ ‘ P B
,2,\} J?ﬁuﬁ’ﬂ . A= %—g g C%’g = Qutq 2

,2) ?’LLC(‘L'H L'gdé’. -'84(3.{(- q < Cl,;‘
\-—-.’,'—""—‘—-""
b)—bd e
? C\‘p:—‘f = a;?- l"g‘
= C/’Uﬁ—q —& £ CI:«? ]7 i

_ 2 B

= e =g

7 -"L;JF——E—: A, < Au+y = Q‘-"?—

Tff{icirf' (Qh ) ktg;w'z"ag\. ¢ucgj

C’f) Jf sorwzat a&‘we/r—?%m ! me At a9
i’(ﬁﬁ-’“m (= i Ca "ZL? A 5;70/_4/'{; teve js 7o ke lu:/;}
telldt  AFXE & A EA

4. feladat (11 pont)
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Keresse meg a sorozat osszes torlddasi pontjat!
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5. feladat (14 pont)
Irja le a Leibniz kritériumot!
Mutassa meg, hogy az alabbi sor konvergens!
i 5n+1
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Adjon becslést az s & sqg kozelités hibajaral
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6. feladat (8+16=24 pont)
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a) lim a, =7, lim b, =7
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b) Konvergens-¢ a Z a, , illetve a Z b, sor?

n=1 n=1

Amelyik konvergens, annal adjon becslést az s & sygo kozelités hibajara!
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Pdtfeladatok (csak a 40 pont eléréséig vessziik figyelembe):

7. feladat (12 pont)

Vizsgalja meg konvergencia szempontjabdl az aldbbi szamsorozatokat!
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8. feladat (8 pont)

Konvergensek-e az alabbi sorok?
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